
Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITENICA București

si Enformation, în colaborare cu partenerii săi

(Elsevier, Clarivate Analytics, Turnitin, CEEOL)
vă invită la workshop-ul cu tema
Enformation for Publishers

Soluții pentru publicarea lucrărilor de cercetare și
susținerea procesului de selecție a revistelor în România.

Detalii eveniment
Data: 12 Octombrie 2023.
Interval orar: 09:30 - 15:30.
Locație: Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București - Biblioteca
UPB, corp A, etaj 2, sala 2.1 (Splaiul Independenței 313, București).
Speakeri: reprezentanți ai editurilor internaționale, parteneri Enformation.

Descriere eveniment
1. Soluții de prevenire a plagiatului pentru autori și cercetători - Integrity by Turnitin
În această sesiune se va discuta despre importanța procesului de verificare a similitudinilor în surse
globale recunoscute pentru prevenirea plagiatului pentru cercetători și autori. Utilizând serviciul
Integrity, cercetătorii și instituțiile au încredere că reputația și integritatea academică este protejată.

2. Îmbunătățirea procesului de publicare a revistelor - Digital Commons
Se va prezenta importanța îmbunătățirii calității și vizibilității unei publicații prin investițiile făcute în
sistemele online de management. Se vor expune soluții de depozit instituțional de ultimă generație,
cu instrumente integrate de publicare profesională pentru publicarea, gestionarea și prezentarea
rezultatelor cercetării.

3. Vizibilitatea activității de cercetare, indexare în Web of Science – Clarivate Analytics
Se vor prezenta instrumentele analitice și metricii de citare pentru datele Web of Science Core
Collection, măsurarea impactului și a performanței cercetării, precum și condițiile de indexare a
revistelor.

4. Masterclass Enformation - Modulul 2. Procesul de peer-review
Se va explica procesul de peer-review, pașii de urmat și recomandări pentru a crește șansele de
publicare. Veți descoperi în mod practic cum decurge evaluarea unui manuscris și care sunt
beneficiile, ca autor, în acest demers. Este o bună oportunitate pentru cercetători să joace un rol în
comunitatea de cercetare și să obțină experiențe valoroase care să îi ajute la îmbunătățirea propriului
mod de scriere a lucrărilor.

5. Științele sociale și umaniste - de la publicare națională la vizibilitate internațională prin
CEEOL (Central and Eastern European Online Library)
CEEOL susține comunitatea academică din România prin diseminarea la nivel internațional a
publicațiilor din domeniul științelor sociale și umaniste, iar cu acest prilej va prezenta evoluția
indexărilor în CEEOL și elementele cheie care ajută la o mai bună vizibilitate a publicațiilor,
articolelor, cărților și documentelor din categoria „literatură gri”.

6. Scientometria: o metodă de evaluare a cercetării
Se vor prezenta premisele pentru o publicație științifică de calitate, managementul publicațiilor
științifice prin indicatori de performanță și instrumente bibliometrice.

Totodată, în program sunt prevăzute pauze de cafea și masa de prânz.



Vă rugăm să ne confirmaţi disponibilitatea de a participa la eveniment până cel târziu în data de 9
octombrie 2023. În cazul în care prezența dvs. nu este posibilă, vă rugăm să delegați o altă
persoană care să participle la acest workshop organizat de Enformation.

Participanții la eveniment vor primi materiale promoționale, iar cei care se înscriu pe pagina
Enformation și participă la workshop pot primi Certificat de participare.

Link de înregistrare:
https://www.e-nformation.ro/e-nformation-for-publishers

Agenda finală a evenimentului va fi disponibilă în zilele următoare.

Pentru mai multe informații, ne puteți contacta la adresa: sales@e-nformation.ro.

Vă așteptăm cu entuziasm,
Echipa Enformation
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